
ЗВІТ 

про проведений  загальношкільний національно-патріотичний фестиваль 

мистецтв під гаслом  

« Республіка юних – школа лідерів, школа успіху! »  

З вересня 2017 по травень 2018 навчального року 

 

Анотація 

В КЗ «ЛСШ І-ІІІ ступенів №8» систематично проводяться добрі справи з метою 

сприяння виховання у молоді глибоких національно-патріотичних переконань, 

формування високих моральних якостей, виховання молодого покоління України у 

дусі відданості Батьківщині та її народу, на основі відродження національних і 

загальнолюдських, духовних і моральних цінностей; виховання лідерів, які мають 

прагнення до самовдосконалення, самореалізації, трудової діяльності та 

громадянської активності. 

Доброта – це перш за все діло. До того ж справжній добрий вчинок завжди 

робиться безкорисливо. Він твориться «за покликом душі». Доброта дійсно 

починається з малого. Добрі вчинки приносять радість не тільки оточуючим людям, 

але і тому, хто їх робить. Як правило, будь-яку справу починають лідери, а лідер – це 

така людина, яка здатна повести за собою багатьох інших, надихнути їх на нові 

справи і звершення, направити саме в те русло, яке сам вважає важливим і досягти 

успіху. А якщо запитати: «Що ж таке успіх?», то дізнаємось, що успіх — це сума 

правильних рішень». То ж, якщо лідерство веде до доброго діла, а діло до успіху – 

наші учні роблять правильні рішення та вчинки.  
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Довідкові відомості 

Загальношкільний національно-патріотичний фестиваль добрих справ під гаслом 

«Республіка юних – школа лідерів, школа успіху!» охоплює в собі, майже, всі 

напрямки виховної роботи: художньо-естетичний, краєзнавчий; спортивно-

оздоровчий; соціальна допомога. 

Протягом фестивалю участь беруть всі учні школи, вчителі та батьки. Захід є 

цікавим для учнів всіх вікових категорій, дає можливість мислити та висловлювати 

свою думку, розвивати творчі та інтелектуальні здібності дитини. 

Фестиваль спрямований на ефективний розвиток людини ХХІ століття, 

виховання ціннісного ставлення учнів до своєї держави, шанування її культури, 

історії та традицій; формування лідера, особистості, здатної швидко вирішувати 

виникаючі проблеми, патріота своєї Батьківщини; формування особистісних рис 

громадянина Української держави, фізичної досконалості, моральної, художньо-

естетичної, інтелектуальної, правової, трудової, екологічної культури. 

Мета: продовжувати роботу по формуванню в учнів національної свідомості та 

почуття людської гідності, любові до рідної землі; виховання духовної культури 

особистості; виявлення і розвиток лідерських, організаторських, творчих, 

професійних здібностей молоді, здатності до взаємодопомоги, милосердя; 

формування мовленнєвої культури; 

Задачі проекту:- провести  заходи спрямовані на реалізацію патріотичного та 

сімейного виховання; - проводити акції для соціальної допомоги одиноким, 

престарілим, дітям та молоді соціально -пільгових категорій, дітям-переселенцям; -

 створити умови для популяризації кращих здобутків національної культурної і 

духовної спадщини, героїчного минулого і сучасного українського народу, підтримки 

професійної й самодіяльної творчості; - активно  залучати до патріотичного 

виховання дітей та молоді учасників бойових дій на Сході України, членів сімей 

Героїв Небесної Сотні, бійців АТО та їх сімей, діячів сучасної культури, мистецтва, 

науки, спорту, які виявляють активну громадянську і патріотичну позицію; - сприяти 

спортивній і фізичній підготовці, спрямованій на утвердження здорового способу 

життя молодих громадян з урахуванням принципів національно-патріотичного 
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виховання; - активізувати виховну роботу з дітьми та молоддю засобами 

Всеукраїнської дитячої військово-патріотичної гри ―Сокіл‖ (―Джура‖). 

Терміни та етапи реалізації програми:  

вересень 2017 р. - травень 2018 р. 

1 етап - підготовчий (вересень - жовтень 2017 року) – створення творчої групи, 

складання плану робіт, розподіл обов’язків 

2 етап - основний (жовтень 2017 р. - квітень 2018 р.) – реалізація проекту 

3 етап - заключний (травень 2018 р.) – підведення підсумків, нагородження учнів, на 

загальношкільному заході «Республіка юних – школа лідерів, школа успіху!», яке 

відбудеться  25.05.2018 р. о 15.00 на спортивному майданчику школи 
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Реалізація проекту: 

Благодійний ярмарок «Навчальний курс початкового підприємця» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Вибори Президента ДШО «Республіка юних» 
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Загальношкільний конкурс малюнків на асфальті До Дня Миру 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Співпраця з організацією «Червоний хрест», акція «Портфель другу» 
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Загальношкільний концерт до Дня захисника України 

 

Благодійна акція «Посилка солдату» 
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Міський конкурс візитівок роїв у рамках гри "Джура" рій "Хитрий лис" 

 

 Єдиний Олімпійський урок 
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 Шкільний музично-поетичний конкурс мистецтв «Пан і панночка 2017» 

 

День української писемності і мови. Конкурс малюнків 
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Благодійна акція до Дня інваліда «Волонтери дітям». Речі було передано 

до Союзу матерей та дітей інвалідів, до Спілки Червоного Хреста та до 

Територіального центру соціальної допомоги. 

Благодійна акція «Волонтери - бійцям» 
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Шкільний етап новорічних творчих конкурсів "Зимові фантазії", 

"Замість ялинки букет", "Прикрасимо ялинку разом" та "Український 

сувенір".  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Новорічне шоу випускників для учнів 1-4 класів, дітей-інвалідів та 

соціально незахищених категорій. Відео https://www.facebook.com КЗ 

"Лисичанська спеціалізована школа І-ІІІ ст.8" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/
уапр
уапр
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XХ загальношкільний Фестиваль мистецтв «Зірки ХХІ століття» 

 

День Соборності України. Акція «Долонька єдності» 
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Щорічне інтелект-шоу «Найрозумніший 2017» 

Змагання з баскетболу 2017-2018 навчальний рік. І місце в місті (3 роки поспіль), 

ІІ - в області. 
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Серед молодших класів активістами "Республіки Юних" було проведено 

розважальний,пізнавальний та захоплюючий конкурс скоромовок під назвою " 

Хто зможе повторити?". 

Концерт до Дня памʾяті Героїв Небесної сотні.  
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До Дня добровольця відбувся патріотичний захід, куди були запрошені 

бійці-добровольці і волонтери.

 
Кружок (Сокіл) Джура 
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Всеукраїнська акція «ХІІІ Серце до серця» 

 

Щорічна благодійна акція «Обеліск» 
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До Великодніх свят учнями було організовано благодійну акцію 

«Великодній смаколик» 

 
Акція «Чиста Луганщина – чиста Україна» 
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Акція «Мак МИРУ», до Дня Перемоги. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

До Дня Матері та Дня сімʾї на 11.05.2018 запланований святковий концерт. 

Акція-конкурс малюнків «Моя щаслива родина» та «Моя матуся найгарніша!»  

25.05.2018 відбудеться заключний захід «Парад успіху» під гаслом 

«Республіка юних – школа лідерів, школа успіху!», де буде підведення підсумків 

та  нагородження учнів. 
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Висновки 

Добре діло вважається невід'ємною, вродженою якістю людини, що походить від 

її духовної природи. Людині важливо вчитися кожен день перебувати на духовній 

хвилі, сприймати світ і оточуючих людей з позиції доброти і любові. Добре діло – це 

не показник діянь, не сюжет для легенди, це звичайний вчинок справжньої людини. 

Сьогодні важко зустріти безкорисливу людину, але учні нашої школи кожного дня 

роблять щось добре та по-справжньому потрібне для нашого суспільства.  

В організації та розвитку добрих справ беруть участь: 

- Координатори (куратори) – Науменко Вікторія Володимирівна  

(заступник директора з виховної роботи), Мельничук Олена 

Костянтинівна (педагог-організатор школи)  

- Адміністрація школи 

- Класні керівники та учні 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


